

С каждым годом на улицах и дорогах появляется все больше автомобилей.

Чтобы на дорогах был порядок, контроль за соблюдением правил дорожного движения осуществляет Государственная автомобильная инспекция.

28 декабря учащиеся нашей гимназии побывали в гостях в управлении ГАИ УВД Могилёвского облисполкома.

Сотрудники Госавтоинспекции рассказали ребятам, чем занимается служба ГАИ, показали музейную комнату и познакомили с транспортными средствами, на которых ранее и сегодня несут службу инспекторы ДПС.



